

**Veřejná zakázka na stavební práce**

zadávaná v užším řízení podle ustanovení § 3 písmeno c), § 14 odstavec (3), § 15, § 26, § 58 souvisejících zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění platném ke dni zahájení tohoto zadávacího řízení (dále rovněž jen „Zákon“) s názvem:

ZŠ Na Smetance 1/505 – oprava střechy a přestavba půdní vestavby

ve vztahu k Zákonu se jedná o veřejnou zakázku podlimitní

PODLIMITNÍ REŽIM

UŽŠÍ ŘÍZENÍ

Evidenční číslo veřejné zakázky ve VVZ: Z2023-027902

Zadavatel doporučuje dodavatelům, aby ke komunikaci se zadavatelem přednostně užili ELEKTRONICKÝ NÁSTROJ uvedený v čl. 1. ZADÁVACÍCH PODMÍNEK

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE - SOUBOR ČÍSLO 1

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytuje zadavatel v souladu s ustanovením § 98 Zákona.

Vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem bez požadavku dodavatele (označená jako Informace č.) je zveřejňováno na profilu zadavatele ve lhůtách stanovených zákonem.

Ve vysvětlení zadávací dokumentace poskytované zadavatelem na základě požadavku dodavatele je uvedeno přesné znění požadavku (označené jako Dotaz č.), kde formulace požadavku je doslovně převzata, a vlastní text vysvětlení (označené jako Odpověď zadavatele).

Dotaz č. 1:

Zadavatel v dokumentu „ZADÁVACÍ PODMÍNKY“ v čl. 17 „Podmínky stanovené zadavatelem pro uzavření SMLOUVY“ v druhém bodě a) uvádí bližší podmínky součinnosti před uzavřením SMLOUVY a odkazuje na odstavce 12.3. a 12.4.4.

Chápe uchazeč správně, že uvedené odstavce 12.3. a 12.4.4. jsou odstavce obsažené v dokumentu „Výzva k podání nabídky v užším řízení“? V dokumentu „ZADÁVACÍ PODMÍNKY“ je v čl. 12 posledním odstavcem 12.1.7.

Odpověď zadavatele:

Ano, jedná se o podmínky stanovené zadavatelem pro uzavření smlouvy a jsou obsaženy ve dokumentu Výzva k podání nabídky v užším řízení.

Dotaz č. 2:

Zadavatel požaduje jako člena týmu specialistu pro demontáž a likvidaci nebezpečných látek, který má SŠ nebo VŠ vzdělání a zároveň má platné pověření vydané MŽP k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů.

Dle požadavku Ministerstva životního prostředí nebo Ministerstva zdravotnictví je pro prokázání odborné způsobilosti k získání potřebného pověření třeba vysokoškolského vzdělání s praxí nejméně 10 let v oboru chemie nebo odpadového hospodářství, resp. v oboru hygieny a epidemiologie/pracovní lékařství/toxikologie pro hodnocení nebezpečných vlastností odpadů a dále doklad o absolvování školení (v posledních 6 měsících před podáním žádosti o pověření/prodloužení platnosti pověření) pro hodnocení nebezpečných vlastností odpadů, jehož náplň schválilo ministerstvo životního prostředí/ministerstvo zdravotnictví.

Zadavatel sice umožňuje člena týmu se středoškolským vzděláním, ale zároveň požadavkem na příslušné pověření vydané ministerstvem, vytváří diskriminační prostředí pouze pro uchazeče, kteří disponují osobou s vysokoškolským vzděláním a příslušným pověřením.

Upraví zadavatel svůj požadavek na člena týmu, resp. požadavek na platné pověření k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel v žádném případě nevytváří žádné diskriminační prostředí.

Vzhledem k charakteru veřejné zakázky zadavatel požaduje, jak je stanoveno v dokumentu „Požadavky zadavatele na kvalifikaci“, aby člen realizačního týmu na pozici „specialista pro demontáž a likvidaci nebezpečných látek“ disponoval platným pověřením vydaným MŽP k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů.

Vzhledem k uvedeným informacím v žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace se jeví nadbytečný požadavek zadavatele na prokázání ukončeného SŠ nebo VŠ vzdělání pro tuto osobu realizačního týmu. Proto zadavatel, vzhledem ke snížení administrativní zátěže pro účastníky, ruší duplicitní požadavek na dosažené vzdělání.

Zadavatel proto vypouští znění požadavků pro osobu realizačního týmu Specialista pro demontáž a likvidaci nebezpečných látek uvedené v Požadavcích zadavatele na kvalifikaci, které zní doslova:

➤ **specialista pro demontáž a likvidaci nebezpečných látek**

- minimální úroveň vzdělání: SŠ, nebo VŠ, platné pověření vydané MŽP k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů,
- minimální odborná kvalifikace: délka odborné praxe alespoň 5 let při demontáž a likvidaci nebezpečných látek; reference alespoň z 2 realizovaných zakázek, na kterých působil při demontáži a likvidaci materiálu s obsahem azbestu, ve finančním objemu min. 0,9 mil. Kč bez DPH).

a nahrazuje ho nový zněním:

➤ **specialista pro demontáž a likvidaci nebezpečných látek**

- minimální úroveň vzdělání: platné pověření vydané MŽP k hodnocení nebezpečných vlastností odpadů,
- minimální odborná kvalifikace: délka odborné praxe alespoň 5 let při demontáž a likvidaci nebezpečných látek; reference alespoň z 2 realizovaných zakázek, na kterých působil při demontáži a likvidaci materiálu s obsahem azbestu, ve finančním objemu min. 0,9 mil. Kč bez DPH).

Dotaz č. 3:

Jak vyplývá z textu souhrnné technické zprávy byl proveden stavebně technický průzkum objektu a mykologický průzkum krovu. Žádáme o poskytnutí těchto průzkumů.

Odpověď zadavatele:

Závěry z mykologického průzkumu byly projektantem zohledněny v PD. Mykologický průzkum není součástí projektové dokumentace pro provedení stavby. Zadavatel zveřejní Mykologický průzkum dodatečně.

Touto odpovědí a informací bylo poskytnuto vysvětlení zadávací dokumentace podle ustanovení § 98 zákona. Zadavatel vzhledem k charakteru vysvětlení neprodluhuje lhůtu pro podání žádostí o účast.

V Praze dne 4.7.2023

Ve spolupráci se zadavatelem vypracoval:



Ing. Luděk Kaňák
za zastupujícího zadavatele



IČ: 63485290
DIČ: CZ 63485290

ikis, s.r.o.
Na Dlouhém lánu 508/41
160 00 Praha 6